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La siguiente política sirve para determinar el compromiso que asume TGM para cumplir con los requisitos que marcan las Normas de Desempeño de la IFC de acuerdo al financiamiento otorgado para desarrollar, la construcción y explotación de una terminal especializada en graneles en general.  Es por ello que asume los siguientes compromisos: 

LEGISLACIÓN

Compromiso con la legislación y normativas vigentes, exigiendo también el cumplimiento a las empresas subcontratadas, quienes deberán regirse además por los reglamentos y normas de funcionamiento interno de TGM.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

TGM, se compromete a proteger el ambiente, para ello se esfuerza por prevenir, evitar y minimizar el impacto que sus operaciones pudiesen traer al mismo a través de una gestión responsable de los aspectos ambientales, las emergencias y los riesgos. 

PROTECCIÓN DE LA SALUD Y SEGURIDAD DE LAS PERSONAS

TGM es consciente de la seguridad y salud ocupacional de las personas, se adhiere al cumplimiento de los requisitos legales  y  reglamentarios sobre condiciones de trabajo. 

Promueve la prevención de lesiones y enfermedades ocupacionales de sus colaboradores, contratistas y visitantes con el objetivo de garantizar un ambiente de trabajo seguro y confortable, previniendo y controlando los riesgos.

Actúa en conformidad con su código de ética, también se alinea con los requisitos de la comunidad y sus actores sociales; contratistas, proveedores y otros que estén directamente relacionados con las actividades. 

RESPONSABILIDAD EMPRESARIAL 

Propiciar un impacto positivo de las actividades que emprende. Mediante una visión de negocios integral y sustentable, se plantea el respeto por los valores y principios éticos ante los impactos que las decisiones y actividades de TGM generan en las personas, la comunidad y el medio ambiente. 

GESTIÓN DE RIESGOS E IMPACTOS Y EMERGENCIAS:

TGM, asume el compromiso de identificar posibles riesgos e impactos tanto ambientales como sociales a fin de gestionarlos y de realizar acciones de prevención, para minimizar y compensar o restaurar cuando sea necesario. 

Nuestros planes de emergencia son desarrollados por expertos internos o externos, son comunicados hasta los niveles que correspondan y son monitoreados con frecuencias predeterminadas, proporcionando los recursos que sean necesarios para su activación. 



MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE GESTIÓN

TGM, cuenta con un Sistema de gestión documentado que sirve para gestionar nuestros riesgos e impactos, para definir planes de acción, medirlos y para mejorar nuestro desempeño. 

PROMOVEMOS LA PARTICIPACIÓN DE LOS ACTORES SOCIALES 

Nuestro Sistema de gestión contempla un proceso documentado que sirve para conocer – mapear a nuestros actores sociales, tomando en cuenta a personal interno, proveedores, a la comunicad, Organismos, asociaciones, etc. a fin de gestionar sus necesidades, conocer sus quejas, con el ánimo de identificar posibles brechas, mejoras y cambios que fortalezcan y retroalimenten nuestro Sistema de Gestión. 

Mantenemos los canales de comunicación abiertos que permitan la interacción con nuestros actores sociales – partes interesadas a fin de estar en conocimiento y atentos a posibles impactos negativos que se deriven de nuestra operación. Monitoreamos y seguimos los casos, comunicamos resultados por medio de avances e informes de resultados de implementación de compromisos y mejoras asociadas a las quejas. 

CAPACIDAD Y COMPETENCIA ORGANIZATIVA

Contamos con un equipo multi-disciplinario conformado por personas de todas las áreas operacionales de la empresa y liderado por un miembro de cada gerencia, estos equipos cuentan con las competencias necesarias para tratar temas de ambientales y sociales. Gracias a nuestro Sistema integrado también se cubre las áreas de calidad, recursos humanos, y relaciones comunitarias. Se involucran expertos externos para asistirnos en los temas que sean necesarios, se desarrollan planes de capacitación continua conforme a las necesidades detectadas. 

LA DIRECCIÓN

La Dirección se compromete a garantizar el adecuado funcionamiento del Sistema de gestión ambiental y social, en el logro de sus objetivos, promoviendo los recursos necesarios que aseguren el debido cumplimiento de la política, así como la mejora continua. Se asegura de que la política sea revisada y comunica a los niveles que corresponda; tanto interno como externo. 

Promueve la participación del equipo gerencial en la revisión de la presente política, en la definición de objetivos y en la revisión de los procesos que conforman el Sistema de Gestión.  

Todos quienes pertenecen y constituyen TGM se encuentran comprometidos al cumplimiento de la Política del Sistema Integrado de Gestión, debiendo difundirla y revisarla permanentemente con el fin de consumar modificaciones y/o actualizaciones cuando se estime pertinente, manteniéndola a disposición de los colaboradores, accionistas, clientes y comunidad en general.
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